



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника службы исполнения наказаний, подозреваемого в совершении ДТП со смертельным исходом



Следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УФСИН России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспорта, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ночь с 17 на 18 февраля 2015 года на автодороге г. Луга – д. Медведь в Лужском районе Ленинградской области, во время управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, он не справился с управлением и совершил наезд на столб освещения дороги. В результате аварии его пассажиру были причинены телесные повреждения не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/908595>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
